

松园小区北侧斑马线重新划了

斑马线直通绿化带行人没法走

本报泰安11月4日讯(记者
赵兴超) 泰城松园小区北侧一条斑马线在护栏调整后重修,可因没能打通绿化带,导致市民过马路后得在机动车道步行五六十米才能进入非机动车道。3日,松园小区居民盼望部门解决这条“断头”斑马线。

4日,泰城松园小区居民反映,小区北临泰山大街的一个出口,行人、非机动车出入不仅不方便,而且有潜在交通危险。3号楼居民马先生说,前

段时间曾因中央隔离护栏调整,原来基本正对小区出口的斑马线废弃。在隔离护栏的新出口,交警部门重新划定了一条斑马线。新划的斑马线在小区北门西五六十米处,但是和通常的斑马线不一样的是,这条斑马线没有贯通道路,而是在隔离机动车道和非机动车道的绿化带前停止,但北段正常开口,联通着非机动车道。从路北过马路的市民,尤其是骑车的市民很不方便,过了马路来到路南,只能在机动车道

往东行驶一段,再右转拐入非机动车道。

4日下午5点多,在该路口过马路的市民,都要在机动车车流中穿行。刚好是上下班高峰期,西边十字路口红绿灯一放行,车流很快涌到该路口。不少等待过路的市民,有的抢在机动车前过马路,有的等在路中央。虽然该路口东面有一个路口,但从南侧小区出来往西走的市民,还是选择先沿绿化带北侧机动车道逆行,再跨过该路口往西走。“原来这个

路口正对小区,现在改到那么远,还不通非机动车道。”小区居民李女士说。

5号楼孙先生说,因跨路后走机动车道,前些天还有人被车刮到。居民们觉得应该打通绿化带,让斑马线贯穿路口,骑车跨路后转入非机动车道。为何重新规划斑马线时没有打通绿化带,下一步这个路口将怎么处理?4日,交警支队交管科表示,将和设施部门沟通,实地考察再作处理,尽量方便市民出入安全。

泰山区9支艺术团送戏上大集

11月5日至9日,赶集还能看演出

本报泰安11月4日讯(记者
者 陈新) 4日,岱庙街道优秀节目展演在南湖公园举行。据悉,近期泰山区将组织9支艺术团进集市演出,送文化下乡。

4日,南湖公园人头攒动、热闹非凡,泰山区岱庙街道办事处“金秋艺术节”文化志愿者文艺演出暨社区文化艺术节优秀节目展演在此举行。

14个节目精彩纷呈,包括舞蹈、吕剧、京剧,还有模特走秀、快板等,据了解,这些节目是从“金秋艺术节”文化志愿者演出和社区文

化艺术节中选出的优秀节目。演出吸引了附近社区居民及过往市民围观欣赏。

此次演出为泰山区文化下乡活动拉开了序幕,11月5日到9日,泰山区将组织9支优秀艺术团下乡进集市演出,艺术团包括红太阳吕剧团、岱庙艺术团、岱庙阳光艺术团、花园艺术团,走进上高集、省庄集、宁家结庄集等,演出时间地点(详见表格)。“此次文化下乡活动,精选泰山区优秀艺术团,希望给居民带来一场丰富的文化大餐。”泰山区工作人员说。

送戏时间	演出地点	演出单位
11月7日	宁家结庄集(上高街道宁家结庄村)	红太阳吕剧团
11月8日	上高集(上高街道魏家庄村)	一家亲剧团
11月5日	北上高集(上高街道泰前大街北上高村辖区内)	阳光艺术团(岱庙)
11月9日	省庄集(镇驻地)	岱西艺术团(岱庙)
11月7日	宦家峪集(宦家峪村)	夕阳红京剧团
11月5日	刘家庄集(羊南村)	三合艺术团
11月8日	苑庄集(东苑庄村)	金山艺术团
11月5日	渐汶河集(村中心街)	和谐艺术团
11月7日	邱家店集(镇政府路东燕邱路西)	花园艺术团(岱庙)

2013“海信空调杯” 山东家电技能竞赛总决赛在青岛举行

11月2日,“海信空调杯”山东省第八届家电技能大赛总决赛在青岛拉开帷幕。海信、海尔、TCL、夏普、大金等国内外知名家电品牌的维修技术人员参加了此次比赛,经过六个月分赛区预赛的激烈角逐,200名优秀家电维修技术人员从中脱颖而出,站到了决赛现场。

此次大赛由山东省人力资源和社会保障厅、共青团山东省委、省轻工纺织工会委员会、省轻工集体企业联社主办,山东省家电协会、海信空调承办。主办方和承办方的相关领导出席了本次总决赛开幕式。

大赛宗旨:
提高服务技能
更好服务消费者



家电技能竞赛开幕式。

本届大赛设置了家用电子产品维修工、制冷设备维修工(含空调、冰箱)、中央空调系统操作员、电子计算机调试工四个竞赛工种。大赛考核采用理论与实际操作相结合的方式。由竞赛组委会聘请专家分别按照高级工(国家职业资格三级)、技师(国家职业资格二级)职业标准进行命题,并报省人力资源社会保障厅审核备案。

大赛旨在提高山东省家电行业从业人员的技能水平和服务意识,选拔行业优秀技能人才,进一步提升行业服务质量,从而促进全行业的规范、持续发展,为消费者提供一流的服务。

海信空调: 技术立企 30天包退包换

此次大赛的承办方海信空调非常重视维修人员的技能培训。海信空调分管质量和服务工作的副总经理林悦国表示,在技术上,海信每年都定期对空调维修人员进

行技术培训和技能操作竞赛;在服务上,海信致力于向消费者提供高品质的服务,从接单到上门再到顾客回访,每一名海信空调维修人员都有一套完整、系统的用户服务操作准则,其中“十要十不要”、“六需八要四保持”等服务规范,被空调



家电技能竞赛实践操作考试。

维修人员奉为工作圭臬。

今年7月,海信空调更是在国内率先推出“30天包退包换”的服务承诺,与“7天包退、15天包换”的国标相比,延长了1倍多;与欧美国家相比,也是除沃尔玛90天包退换之外三包政策最宽容的政策。目前海信空调在全国拥有34个分公司,维修服务网络3000多家,承诺一级城市24小时服务到位,二级市场48小时服务到位,三四级服务市场72小时服务到位,各项标准均做到领先于行业规范。

“一日承诺,立信百年”,海信空调以对产品和服务近乎苛刻的要求,高度重视消费者的需求,向所有关联方传达“善”的力量,达到“创造顾客”的企业目的。

招兵买马

齐鲁晚报《今日泰山》 诚聘英才

齐鲁晚报是山东省唯一省级晚报,在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上连续多年稳居第三;连续八年蝉联世界报业发行百强;连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。齐鲁晚报《今日泰山》创刊于2008年,5年来,齐鲁晚报《今日泰山》秉承全心全意为泰安人民服务的宗旨,扎根泰安,服务泰安。如今,齐鲁晚报已成为泰安高端人士和广大市民最为关注的报纸,无论发行量还是影响力,都稳居泰安平面媒体前列。

现因业务发展需要,向社会诚聘以下业务精英:

一、广告业务主管4人,要求:1、3年以上广告传媒从业经验;2、具备独立的策划执行能力;3、熟悉金融、

家电、家居及餐饮消费行业者优先。本岗位薪酬上不封顶,具体可面议。

二、广告业务员10人,要求:1、良好的人际沟通能力;2、大专以上文凭;3、具备一定文字功底。

三、综合部2人,要求:1、大专以上学历;2、为人诚实,有较强的责任心,能吃苦耐劳,身体健康;3、有机

动车驾驶执照者优先。

有意者请投简历至:tsmarket@163.com,我们将在近期电话通知面试。

咨询电话:0538-6982107